

ERRATA

Jack E. Baldwin, Sir Edward P. Abraham, Robert M. Adlington,
Michael J. Crimmin, Leslie D. Field, Gamini S. Jayatilake,
Robert L. White and John J. Usher. Tetrahedron 40,1907 (1984)

- (i) p 1908, scheme 1, reagent (viii) should be $\frac{1}{2}I_2$ not NaI.
- (ii) p 1911, scheme 3, reagent (vii) should be $\frac{1}{2}I_2$ not NaI₂.
- (iii) p 1918, note added in proof, line 12 reported¹ should be reported¹⁹.

M.M. Campbell, A.D. Kaye, M. Sainsbury and R. Yavarzadeh.
Tetrahedron, 40, 2461 (1984)

- p. 2466 Line 25 0.38g not 9.95g
 Line 27 1g not 0.2g
- p.2467 Line 2 dihydroxycyclohexen-3-one-1-carboxylate not
 dihydroxycyclohexen-3-one-2-carboxylate
- Line 15 should read: λ_{max} 220nm; ν_{max} (CHCl₃) 1720, 1695cm⁻¹;
- Lines 18-19 should read: d, 1H, J =5Hz, H-5) 4.62 (dd 1H, J₁=5Hz,
 J₂=1.5Hz, H-4) 4.99 (d, 1H, J₂=1.5Hz H-2B
- p. 2469 Lines 30-34 should read: 1.74 (m, 2H, H₂₋₅), 2.16 (d, 1H, J_{2, 1}=4Hz,
 H-2), 3.20 (bs, 1H, OH), 3.67 (s, 3H, OCH₃) 3.99 (bs, 1H, H-5),
 4.13 (m, 1H, H-4), 4.43 (dd, J_{1, 2}=4Hz, J_{1, 4}=1.1Hz, H-1),